

Referat fra styremøte i Yrjar Heimbygdslag

Møtedato	26.10.22	Sted	Kalvfjøset	Klokken	18:00 – 20:00
----------	----------	------	------------	---------	---------------

Innkalt:

Navn	Funksjon	Ikke møtt = X
Stein Terje Eriksen	Leder	
Brynjar Brodersen	Nestleder	
Signhild Storlien Lund	Sekretær	
Bernt Jørgen Stranden	Kasserer/regnskap	
Jan Steinar Aune-Rædergård	Styremedlem	
Anne Marit Sannan	Varamedlem	
Frank Moen	Varamedlem	x
Ivar Hopen	Samlingsansvarlig	

Sak nr:	Sakstittel og vedtak:	Ansvarlig	Frister
	Referat fra styremøte 08.09.2022 - Referatet ble lest og godkjent	Signhild	
	Orientering siden sist:		
1	Frivilligheten Ørland a) Blir nytt møte i morgen, 26.10.22. b) De planlegger å holde en del kurs, bl.a. om tema arkivering.	Stein	
2	Fra jord til bord. a) Hatt møte i dag, hvor Gunn Røstad var til stede og orienterte fra sine erfaringer fra et opplegg de hadde på Hitra. b) Gunn er invitert til å være med i arbeidsgruppa som resursperson.	Brynjar	
3	Status, utstilling torvskjæring a) Det jobbes med saken.	Anne Marit	

4	<p>Status, medlemmer/regnskap</p> <p>a) Vi har fått to nye medlemmer siden forrige styremøte.</p> <p>b) Inntekter sept. Kr.8.136,- Utgifter sept. kr.101.070,- Det store utgifts beløpet gjelder b.a. innkjøp av en lok-stall til kr.62.025,-.</p> <p>c) Opprettelse av Debet-kort til laget. Banken oppretter ikke slik betalingsløsninger for lag og organisasjoner, kun for personer. Vedtak: Saken henlegges.</p>	Bernt Jørgen/Signhild	
5	<p>Tilfang:</p> <p>a) Ikke mottatt noe nytt siden forrige møte.</p>		
6	<p>Verkstedgruppa:</p> <p>a) I forbindelse med rigging av lok-hallen ble det benyttet sviller som lå på lager. Det viste seg at disse tilhørte Johan Kristian. Etter dialog med eier og sønn ble de lagt tilbake der de ble hentet.</p> <p>b) En aktiv liten gruppe med ungdommer (4) møtes på verkstedet til dugnad på onsdags kvelder.</p>	Jan Steinar	
7	<p>Innlegg på Privatarkivseminar 21.10.2022 i Stjørdal:</p> <p>a) Stein og Brynjar presenterte vårt arbeid. De møtte en lydhør forsamling som var imponert over vårt arbeid og arkiv.</p>	Stein	
35/22	<p>Høstens aktiviteter og forberedelse til Juldagan:</p> <p>b) Årets siste Mimrekaffe blir sannsynligvis 7.november 2022.</p> <p>c) Juldagan arrangeres 26-27. november. Vi rigger fredag 25. Anne Marit tar ansvar for forberedelse og gjennomføring av salg av lodd og smørfisk.</p> <p>d) Vi prøver å ordne en skjerm som kan stå på vår stand og vise bilder og filmsnutter fra tidligere arrangement. Pål Flæsen har filmet mye fra Austråttdagen. Vi spør han om vi kan bruke noe av dette. Mulig vi også kan kombinere det med gamle filmsnutter fra tidligere Juldager/Austrått dager, som vi har i eget arkiv.</p> <p>e) Videre planlegging av Juldagan gjøres på neste styremøte.</p>	Alle	

36/22	<p>Rutiner ved innmelding av nye medlemmer.</p> <p>a) Per i dag er det for dårlige rutiner for registrering.</p> <p>b) Bernt Jørgen tar ansvar for registrering av nye medlemmer i samarbeid med Stein. De har avtalt første arbeidsmøte.</p> <p>c) Alle nye skal ønskes velkommen med et infobrev og Møllkula.</p>	Stein/Alle	
37/22	<p>Innkjøp av ny skriver på kontoret.</p> <p>a) Det er behov for en laserskriver som kan skrive ut både A3 og A4.</p> <p>Vedtak: Vi går til anskaffelse av en laserskriver.</p>	Stein	
37/22	<p>Behov for ny kompressor til sandblåsing i verkstedet?</p> <p>a) Vi trenger en kompressor til sandblåsing av utstyr.</p> <p>Vedtak: Vi kjøper inn en kompressor for sandblåsing.</p>	Stein/Jan Steinar	
	<p>Eventuelt:</p> <p>a) Ny ansvarlig for vårt loddsalg. Anne Marit ønsker avløsning.</p> <p>Vedtak: Signhild tar hovedansvar og Anne Marit er medhjelper.</p> <p>b) Vi arrangerer en dugnadsmiddag for styret og dugnadsarbeidere. Brynjar tar hovedansvar for maten, og øvrige oppgaver fordeles på oss andre i styret. Vi holder middagen i Kalvfjøset.</p> <p>Vedtak: Det blir dugnadsmiddag 10.12.2022 kl1800.</p> <p>c) Saker som overføres til neste styremøte:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Samarbeid med Videregående skole - Innkjøp av reservebatteri - Evaluering, Åpen dag på Tinden 24.9. - Evaluering/tilbakeblikk, Mimrekaffe 10.10. - Status Austrått Gård - Videre samarbeid med Mølnargården. 		
	Ref. Signhild		

Neste styremøte:	16.11.2022 kl. 1800	Sted:	Kalvfjøset, Austrått gård
------------------	---------------------	-------	---------------------------

Signering av protokoll: Protokoll signeres på neste styremøte.

Stein Terje Eriksen	
Brynjar Brodersen	
Signhild Storlien Lund	
Bernt Jørgen Stranden	
Jan Steinar Aune-Rædergård	
Anne Marit Sannan	
Frank Moen	